

## ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя Исакова Константина Михайловича над диссертацией на тему: «Формирование проактивной системы стимулирования инновационной деятельности предприятий», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)

Исаков Константин Михайлович в 2012 году с отличием окончил ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» по специальности «Налоги и налогообложение». С 15 октября 2012 г. по 08 октября 2015 года обучался в аспирантуре ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» на очном отделении по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством.

За время обучения Исаков К.М. успешно сдал кандидатские экзамены, участвовал в научно-исследовательской работе кафедры мировой экономики и менеджмента, проявлял трудолюбие и интерес к выбранной теме, что позволило осуществить теоретические исследования, провести исследование инновационной активности 120-ти предприятий Краснодарского края, апробировать предлагаемую методику, разработать систему мер, направленную на активизацию инновационной деятельности хозяйствующих субъектов.

Диссертационная работа Исакова К.М. представляет собой самостоятельное законченное исследование, посвящённое обеспечению инвестиционного экономического роста на основе инноваций. В процессе выполнения диссертационного исследования был использован широкий круг источников: работ отечественных и зарубежных экономистов, нормативно-правовых документов, докладов, что позволило соискателю провести комплексное исследование теоретических основ проактивной системы стимулирования, выделить формы, предложить авторскую методику оценки ее эффективности и разработать предложения по активизации инновационной деятельности предприятий.

Исаков К.М. сочетал свою научно-исследовательскую деятельность с преподаванием экономических дисциплин в ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет», что позволило ему успешно подготовиться к выполнению разносторонних научно-исследовательских и педагогических задач, применить полученные результаты в учебном процессе.

В ходе работы над диссертацией Исаков К.М. проявил себя ответственным, добросовестным и инициативным исследователем, способным формулировать цели и задачи исследования, на основании применения современного инструментально-методического аппарата проводить глубокий и всесторонний

анализ, делать содержательные выводы, предлагать методические рекомендации и разрабатывать систему мер для решения обозначенных проблем.

Поставленные цель и задачи диссертационной работы в полной мере решены автором, полученные результаты обладают научной новизной и практической значимостью. Разработанные теоретико-методические положения и методики прошли апробацию на международных конференциях в гг. Москва, Казань, Уфа, Краснодар. Основное содержание проведенного исследования и полученные выводы отражены в двадцати публикациях автора, в том числе в двух, входящих в международные базы данных (Web of Science), и в десяти научных статьях, опубликованных в рецензируемых изданиях, в которых должны быть опубликованы работы на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук.

По окончании обучения в аспирантуре Исаковым К.М. представлена диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук, выполненная на тему: «Формирование проактивной системы стимулирования инновационной деятельности предприятий», и отвечающая требованиям ВАК к данному типу научно-квалификационных работ. На основании вышеизложенного считаю, что Исаков Константин Михайлович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций).

Научный руководитель:  
доктор экономических наук  
(08.00.05 – Экономика и  
управление народным хозяйством),  
профессор,  
профессор кафедры мировой  
экономики и менеджмента  
ФГБОУ ВО «Кубанский  
государственный университет»

Л.Н. Дробышевская

Почтовый адрес: 350040, г. Краснодар, ул. Ставропольская, 149  
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»  
Тел. 8(861)219-95-02  
Эл. почта: [rector@kubsu.ru](mailto:rector@kubsu.ru)



*Дробышевская Л.Н.*  
*Св*